

В Красноярске за совершение коррупционных преступлений перед судом предстанет работник Козульской дистанции пути



Красноярским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России завершено расследование уголовного дела по обвинению дорожного мастера Козульской дистанции пути – структурного подразделения Красноярской дирекции инфраструктуры в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (получение взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей), ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично взятки в виде денег за совершение незаконных действий в пользу взяткодателя).

По данным следствия, в 2021-2022 гг., действуя из корыстных побуждений, используя свое должностное положение, обвиняемый внес недостоверные сведения о нахождении монтеров пути на своих рабочих местах без фактического присутствия работников на них.

За совершение указанных противоправных действий фигурант брал взятки в виде денежных средств, а также различных материальных ценностей, нарушив тем самым законные интересы ОАО «РЖД» и причинив вред общественным отношениям, обеспечивающим нормальную деятельность ОАО «РЖД».

Преступная деятельность фигуранта была пресечена сотрудниками Сибирского линейного управления МВД России.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1724105>